

血液黏稠的人 晨起會有4個“異常”



血液是決定人體健康的重要因素。人們日常過多攝入脂肪、膽固醇、鹽分、糖分等等，會增加血液黏稠度，這樣就會增加血管的負擔，讓人們更容易患上高血脂、高膽固醇、高血壓、動脈硬化、腦血栓、心肌梗塞、阻塞性視網膜炎以及慢性肝腎疾病等等慢性疾病。

血液黏稠的人晨起會有4個“異常”

1、晨起頭腦發暈

如果早上醒來，渾渾噩噩，頭腦暈乎乎的，或許是身體內的血液黏稠度上升，血液流通不順暢，大腦供血不足引起。

2、晨起呼吸不暢

血液黏度高的人，起床後流回到心臟的血液會比正常人少，加上因為血液的黏稠過高，血液循環如果供血不上，身體裡面的氧氣和二氫化碳也就不能順利完成交換，這樣子就會使得肺部跟腦部這些重要的臟器缺少血液的流通，導致早起通常會感到呼吸困難。

3、晨起眼前發黑

早上起床出現眼前發黑這種表現，雖然這種發黑是短暫性的，也要注意可能是身體血液黏稠度偏高了，血液流通不順暢，營養物質和氧氣不能及時供給視神經，導致視神經和視網膜暫時性缺血缺氧出現眼前發黑的現象。

4、晨起手腳無力

血液黏稠之後全身的氧氣供給不足，血液循環受阻，尤其是遠端的手腳的血液尤其是差，從而出現手腳乏力的症狀。

當你出現以上這些表現的時候可以及時的去醫院檢查，血液是否黏稠了？它是通過觀測血液的黏度、流動、凝集等流變性和紅細胞的變形及聚集、血小板的聚集、釋放等指標，來研究血液和血管的宏觀與微觀流變性的規律，可以發現如動脈硬化、高血壓、冠心病、心絞痛、心肌梗塞、糖尿病、腦血管等疾病。

預防血液黏稠的方法

1、避免過度勞累

生活中如果你經常感到疲憊、睏倦，感覺體能將要被耗盡，說明你已經過度勞累了，身體過度勞累會減慢血液流動的速度，很容易導致高血壓等基礎疾病惡化，引發腦血管病或者心血管病等急性循環器官障礙，甚至出現致命的症狀。

2、避免進食辛辣油膩等食物

血液黏稠與飲食有很大關係，生活中不能吃太多油膩性食物，比如肥肉、動物內臟等，也不能吃太多辛辣食物，比如火鍋、麻辣燙等。

3、經常轉動腳踝

經常轉動腳踝可以有效預防血液變黏稠，可以站着、躺着或者是坐着，以腳踝為中心做旋轉運動，每天一次，每次3分鐘，腳踝的周圍有很多穴位，而且這些穴位都是氣血運行的樞紐，適當的轉動，不但可以刺激這些穴位，還可以促進循環，從而防止血液黏稠。

4、早起後喝杯溫水

早起後，喝杯溫水促進血液流動，促進體內代謝，還能解渴。堅持每天晨起一杯溫熱的白開水能讓你很好的遠離血液黏稠的困擾，獲得健康。

5、少吸煙喝酒

吸煙，會損害血管內皮，還會增加血液黏度，加速動脈硬化，破壞血管彈性，甚至導致血管鈣化。喝酒會導致脂肪的聚集，增加血脂。

有這4個特徵的男人老得慢 若占2個也有潛力

1、愛運動

愛運動的好習慣一旦養成了，會促進雄性激素的分泌和全身細胞的有氧呼吸，延緩細胞衰老的速度，使身體排出毒素，人自然也會減緩衰老的時間。

不管選擇哪一種運動，包括去公園、操場、健身房，甚至在室內也行，從事快走、打球、游泳、騎車、慢跑、跳繩等等都好，選擇最適合的一種運動，堅持鍛煉，一定能收穫好處。

2、陽光樂觀

擁有陽光、樂觀、自信的特質，會讓男人顯得精神奕奕，臉上也經常浮現出淡淡的笑容，這樣的男性無論對待工作、家庭、愛情或是婚姻生活，總能以更積極的心態去應對，即使遇到一些比較棘手的問題，也總能更好地尋求解決問題的辦法。

而那些一遇到壓力就悲觀、沮喪、手足無措、一蹶不振的男人，總是眉頭深鎖、悲觀沮喪，不但老得快，還可能進入一個惡性循環，引發身體其他疾病。

因此，男人想要延緩衰老，一定要保持心態積極、樂觀、平和，只要心態好、繼續努力，總會找出解決問題



的方法，因此，陽光、樂觀的情緒會促進健康，也能讓你的狀態更好，老得更慢。

3、適度保養

男人適度擦點護膚品，也是延緩皮膚老化的重要步驟。春夏時節比較強的紫外線輻射，和秋冬乾燥的氣候，都會對我們的皮膚造成摧殘，這一點不論男人或女人都是一樣的。

有自信的男人適度做保養時，不去理會別人一些不瞭解的眼光，能夠適當使用一些護膚品，例如夏天用點防曬霜或選擇遮陽帽，適當為身體補充水分，更加愛惜身體。雖然有沒有注重保養可能短時間看不到差別，但時間久了，就會看出來誰是老得慢的“潛力股”。

4、頭髮亮澤濃密

頭髮亮澤、濃密的男性腎臟功能強健，陽氣足，身體狀況也更好，衰老的速度自然會慢。而禿頂或頭髮稀疏的男性，無論長相多么英俊瀟灑，都可能因為髮型特點顯得衰老。

男性保護頭髮，除了保持充足的睡眠之外，要多吃黑色食物，黑色入腎，例如黑米、黑豆、桑葚、黑芝麻等食材，對益精、補腎之虛都有較好的食療功效。



小朋友不愛吃飯是每個父母都很擔心的問題，孩子不愛吃飯肯定是有原因的，只有找到原因從根本上改善這些問題孩子才會愛吃飯，身體也會更加的健康。

孩子為什麼不愛吃飯呢？

1、孩子想自己吃飯

孩子在某一個階段會有一個階段的表現，比如說到了孩子的自主意識萌芽期，孩子是想要自己做主吃飯的，會自然的拒絕家長喂食，這樣的情況一般會出現在孩子要求自己穿衣、洗澡之前，這一點家長可以着重的注意。

2、吃零食

孩子對零食是沒有抵抗力的，如果一直吃零食消化系統會處在持續的工作中，最終導致腸胃功能紊亂，孩子愛吃甜食，比如說糖果、巧克力等，甜食吃太多會影響中樞神經讓其興奮，所以這就導致孩子不餓不願意吃飯了。

3、吃飯沒有規律

吃飯不規律是孩子到飯點不愛吃飯的一個重要的原因，孩子到點不按照吃飯會擾亂腸胃消化規律，到飯點也不想正常的吃飯。

4、飯菜單一

要想辦法多做一些花樣出來，保證營養的情況下改變食物的顏色、圖案，讓孩子愛上吃飯，把吃飯變成一種興趣。

飯菜單一導致孩子吃膩了，給孩子做飯應該迎合孩子的口味，變着花樣給孩子做飯，菜品如果單一沒有變化孩子就會吃膩了。

5、身體不舒服

孩子碰到頭疼腦熱、身體不舒服的時候胃口肯定是不好的。

孩子不愛吃飯怎麼辦？

一，變着花樣做飯

當孩子不愛吃飯的時候父母要想辦法多做一些花樣出來，保證營養的情況下改變食物的顏色、圖案，讓孩子愛上吃飯，把吃飯變成一種興趣。

二，不吃零食

偶爾可以吃點零食，但是飯前不要給孩子吃零食，特別是一些垃圾食物，儘量不要給孩子吃，如果孩子用哭鬧的方式要求吃零食，可以陪着他玩一會轉移注意力，讓孩子暫時忘記。

三，固定吃飯時間

到飯點以後要按時讓孩子吃飯，事先和孩子約定好，告訴孩子吃飯一定要吃完，不要浪費糧食，如果吃不完飯了沒有東西吃，時間一長就會養成按時吃飯的好習慣了。

四，不苛責孩子

當孩子實在不願意吃飯的時候不要強壓着孩子吃，這樣只會讓孩子對吃飯有更多的抵抗，在心理上留下不好的陰影，對發育也是不好的，如果小朋友吃不下那就晚一會再吃，等到他真的餓的時候就會自己找飯吃了。

孩子不愛吃飯的相關原因和解決方法上面已經介紹過了，希望通過介紹能夠給廣大的父母提一下醒，孩子不愛吃飯肯定是有一定的原因的，只有找到原因才會幫助孩子更好的進食，找不到方法的情況下是適得其反的，不但孩子不正常吃飯而且對吃飯還會有抵觸心理，掌握孩子的心理很重要。

孩子不愛吃飯的五大原因

50歲之後 別再粗茶淡飯

專家認為：老人的飲食不要太清淡了

日常生活，有不少的人認為上了歲數後就要吃素了，這樣可以預防慢性疾病，對身體來說是最好的方式。而在吃素上，也分為很多種。

全素食：完成吃素的方式，就連鷄蛋、牛奶都不會吃的人，被稱之為全素食。

彈性素食：彈性素食在生活中非常常見，這種吃素的形式主要是偶爾會吃肉，並非天天吃。

魚素：肉類分為很多種，有禽肉、畜肉、水產類等等，魚肉也是肉的一種，如果你每天只是吃魚肉，剩下的吃素，這種方式是魚素。

蛋奶素：蛋奶素也是非常常見的形式了，他們不會吃肉但是會吃蛋類跟牛奶。

這么多吃素食的辦法，其實都不適合老年人。老年人雖然基礎代謝沒有年輕人快了，但他們更需要的就是補充營養。無論你屬於上面哪種吃素方式，對老人來說都有可能造成營養不良的情況。

另外，還有一個問題是，如果你是自主的吃素，沒有在任何營養師的指導之下，很容易出現營養不良的問題。根據調查發現：在吃素的人群里面，很難有人可以達到營養均衡。

所以，是不建議老年人吃素的。在老年人的飲食中，要注意補充充足的鈣成分，根據中國營養學會的建議補鈣量：老年人每天每人需要補鈣的量要在1000mg。

尤其是對於有骨質疏鬆遺傳史的家庭，更要注意。在飲食當中，添加富含鈣的豆製品、綠葉菜、奶類都是很好的選擇，其中奶類每人可以保持300ml~400ml。

在主食上，大家可以以自己的一個拳頭為主，每天保持新鮮的蔬菜水果供應，以及適量的原味堅果，堅果的含量主要是一小把即可。

最後在吃肉上面，不需要太多，根據自己手

掌的大小，每天吃這麼多就可以了，差不多就可以到健康的標準，也就是75g以下，避免熱量攝入過多的問題。

老人健康的關鍵與其說是疾病，不如說是老化。若要抑制老化，粗茶淡飯不但沒有幫助，反會增加老化速度。

根據日本厚生省（一個日本的政府部門名稱）《健康營養調查》，年紀越大，營養不足，每五位80到84歲的老人就有一位被歸類為“低營養族羣”，85歲以上的人則有1/3沒有攝取足夠營養。

吃得越清淡，老化就越嚴重

原因是，老年人胃口變小後，三餐要是粗茶淡飯，熱量和營養素就會不足，免疫力因此下降。營養不足使得因心肌梗塞、狹心症等心血管疾病死亡的風險變大，“若高營養族羣的死亡風險是1，那低營養族羣的風險就是2.5倍”。

為此，日本曾警衛他們的民衆：長期營養攝取不足，死亡風險可能倍增，認知機能也會下降。（低營養族羣：BMI指數在20以下的狀況越嚴重）一項調查結果表明，不吃肉的人比兩天吃一次肉的人患痴獃症的機率機率要高一倍。

由此可見，影響健康的原因並不是食物本身，而是人類的處理方式、食用量。絕對禁吃葷菜並不能保證健康長壽，相反，可能造成蛋白質等營養素供給不足，而最終加快、導致死亡。

所以，每人都應安排合理科學的膳食，在飲食方面不應取偏頗態度，只有科學處理好葷素的關係，才能吃出健康，吃出長壽。

延遲老化的飲食方式，專家提出下列飲食

重點：

1、每一餐都很重要，紅肉白肉都要吃，都不多吃

一般來說，老年人的飲食，應以魚、奶、蛋為主再輔以其他肉類食物、每天吃50克紅肉為宜；運動量大的老人，可多吃一些，達到每天75克左右。

患有高血脂、糖尿病等慢性病者，則應少吃紅肉，一周可吃1~2次，以每次不超過50克為宜。

魚肉是肉食中最好的一種，其肉質細嫩，比畜肉、禽肉更易消化吸收。同時魚肉中脂肪含量低，對防治心腦血管疾病更為妥當，常吃魚還有健腦作用。因此，肉類選擇上，提倡多吃魚。

2、三餐份量均衡

三餐份量平均分配，可以讓肝臟穩定合成白蛋白，使合成代謝反應安定運作。

3、食物選擇上，充分攝取動物性蛋白質並選取高抗氧化食物

動物性蛋白質食物含人體必需胺基酸，建議攝取量比國際飲食參考攝取量再多一些。抗氧化食物可以清除體內自由基，減緩老化速度。比如一些深海的魚。

4、不要只挑軟的食物吃

咀嚼能力反映身體的老化程度，為了維持咀嚼能力，建議選擇適當食物，每口食物慢慢咀嚼。



5、維持口腔環境的清潔

每半年到牙醫報到一次，檢查牙齒，洗牙保持口腔環境清潔，以維持咀嚼能力，減少心腦血管疾病的並發症風險。

6、每周多外食幾次

我們當然推薦大家在家里吃飯，但也不要認為外面的食物都是有毒的。50歲以後，我們反倒建議各位國粉們積極創造想吃的慾望，就算一個人，也可以到不同的餐廳用餐，挑戰味蕾，一周來一次，穿上最喜歡的衣服，帶上自己的夥伴們，出門享受一次年輕！

7、多炖少炒，最理想烹饪方式

在蒸、炒、炖、煲等烹饪方式中最适合老年人的是炖和煲。所谓炖，就是不加油，直接把肉放入锅中，加入适量的冷水煮。老年人的咀嚼能力大多衰退，而炖出的肉质鲜嫩柔软，更适合老年人的饮食习惯。

采用炖食的方法，饱和脂肪酸可减少30%~50%，不饱和脂肪酸则有所增加，胆固醇含量下降，营养更好。